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Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 

Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Fälle von Steuerhinterziehung wurden im Jahr 2014 

von den sächsischen Finanzämtern festgestellt? 

Frage 2: Wie hoch war die Summe, um die es insgesamt ging? 

zusammengefasste Antwort auf die Fragen 1 und 2: 

Die Feststellungen der Finanzämter zu den im Jahr 2014 erledigten Steuer­

strafverfahren und zur Höhe der hinterzogenen Steuer sind nachfolgender 
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Erledigte Strafverfahren wegen Steuerstraftaten und gleichgestellte 

Straftaten 

Anzahl der rechtskräftigen Strafbefehle bzw. Strafurteile in Bezug auf die 

Hinterziehung von Besitz- bzw. Verkehrsteuern 

Einstellungen unter Auflage nach § 153a Strafprozessordnung 

Einstellungen wegen Geringfügigkeit (§ 398 Abgabenordnung, § 153 Abs. 

1 Satz 1 Strafprozessordnung) und aufgrund sonstiger Ermessens-

vorschritten (insbesondere § 154 Strafprozessordung) 

~SACHsEN 

2014 

290 

827 

935 

Höhe der hinterzogenen Steuern in EUR 35.320.063 

Frage 3: Wie viele Strafanzeigen wegen Steuerhinterziehung wurden 2014 ge­

stellt? 

Frage 4: Wie teilen sich die Fälle im Freistaat Sachsen auf die einzelnen regiona­

len Finanzämter auf? 

zusammengefasste Antwort auf die Fragen 3 und 4: 

In den Bußgeld- und Strafsachenstellen sowie den Steuerfahndungsstellen der sächsi­

schen Finanzämter gingen insgesamt 10.053 Anzeigen wegen Steuerhinterziehung ein. 

Diese verteilen sich auf die drei zuständigen Finanzämter mit Bußgeld- und Strafsa­

chen- sowie Steuerfahndungsstellen wie folgt: 

Anzeigen wegen Steuerhinterzie-
2014 

hung 

Finanzamt Chemnitz-Süd 3.444 

Finanzamt Dresden-Nord 3.585 

Finanzamt Leipzig II 3.024 
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Aufzeichnungen über die Zuordnung der Anzeigen zum jeweiligen Veranlagungsfi­

nanzamt werden statistisch nicht erhoben. 

Mit freundlichen Grüßen 
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